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MIK Állandó Bizottság 

 Jegyzőkönyv  

2018-07-14 

 

Ülés kezdete: 11:40 

Helyszín: Velence, Hotel Juventus 

 

Jelen vannak: 

ÁB: Bognár Ádám, Fancsali Barna, Szórád Gábor, Veres Márton, Sipos József 

Régió alelnök: Nemes László 

Kormányzat: dr. Varga-Bajusz Veronika 

Továbbá: Tóth Melitta, Venczel Vendel, Szücs Márta 

 

Előzetesen megküldött napirend:  

1. Elnöki beszámoló 
2. MIK 2018 
3. MIK SzMSz 
4. A 2018-as esztendő feladatai 
5. A 2019-es év feladatainak meghatározása  
6. A képzési rendszer reformja 
7. Egyebek  
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I. Az ülést megnyitja Veres Márton 12:30-kor és felkéri Szücs Márta MIK Titkárt a 

jegyzőkönyv vezetésére.  

 

II. Elnöki beszámoló 

 

II.1. Veres Márton elnöki beszámolójában bemutatja Tóth Melittát, Venczel Vendelt és Szücs 

Mártát, akik a továbbiakban a MIK menedzsmentjét fogják alkotni.  

Tóth Melitta kommunikációért felelős megbízott 

Venczel Vendel gazdálkodásért felelős megbízott 

Szücs Márta MIK Titkár 

dr. Németh Judit ügyvéd (ülésen nincs jelen) 

Veres Márton jelzi, hogy a megbízottak a következő időszakban anyagi ellentételezés nélkül 

fogják segíteni a Magyar Ifjúsági Konferencia munkáját.  

 

II.2. Veres Márton beszámol az átadás-átvétel jelenlegi állásáról 

II.2.1. A jogi folyamat elindúlt a Szegedi Törvényszék irányába. Tehát a 2018.06.02-i MIK 

Konferencia jegyzőkönyve és jelenléti íve  dr. Bene Tamás  részére továbbításra került. Az 

Ügyvéd úrral telefonos egyeztetés megtörtént. 

II.2.2. A jelenlegi könyvelővel nem sikerült egyelőre felvenni a kapcsolatot, így konkrét 

megállapítást a MIK jelenlegi anyagi helyzetével kapcsolatban nem tehető. A könyvelővel 

való egyeztetést követően a meglévő dokumentumkat Veres Márton ÁB felé írásban 

megküldi. Továbbá szóban beszámol a MIK következő ÁB ülésén és Konferenciáján. 

II.2.3. Szórád Gábor leköszönő Elnök úr által,  korábban megküldött online dokumentumok, 

amelyek a MIK eddigi munkáit, jegyzőkönyveit és minden egyéb dokumentációját 

tartalmazzák feldolgozás alatt állnak. A dokumentáció bemutatására a következő ÁB ülésen 

kerül sor.  
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II.2.4.  Veres Márton beszámol az eddig lefolytatott szakmai egyeztetéseiről. 

I. Illés Boglárka, Helyettes Államtitkár 

II. Németh Zsolt, Külügyi Bizottság elnök 

III. Erdélyi Rudolf, BGA Zrt. Igazgató 

IV. Bali János, NSKI kutatási igazgató 

V. Kántor Zoltán, NPKI igazgató 

VI. Vincze Géza, ÚNK ügyvezető 

VII. Dr. Aáry Tamás Lajos, oktatási jogok biztosa 

VIII. Ugrósdy Márton, KKI 

 

II.2.4. Veres Márton bemutatja a MIK következő két évének lehetséges 10 szakmai fókuszát. 

Kéri az ÁB tagjait, hogy  augusztusig döntsenek régiós tagszervezeteikkel egyeztetve a MIK 2-

3 meghatározó szakmai irányáról.  

Az augusztusig meghatározott célok és fókuszok mentén Veres Márton javasolja, hogy a MIK 

rendezzen egy szakmai konferenciát 2018. szeptemberében vagy októberében. 

 

III. 2018-as esztendő 

 

III.1. Bognár Ádám alelnök kérése, hogy az előzetesen meghatározott 2018.11.10-ei MIK 

Konferencia időpontja változzon az adott napra kitűzött felvidéki választások miatt. A jelen 

lévő ÁB tagok javaslata alapján a MIK Konferencia  2018.11.17-én kerül megrendezésre.  

III.2. Veres Márton vállalja, hogy 2018. szeptember 1-ig a MIK átadás-átvételi eljárása lezárul, 

a levelezési és elérhetőségi listákat frissíti, továbbá elkészül a MIK SzMSz tervezete, 

gazdálkodási és iratkezelési szabályzata.  

III.3. Veres Márton vállalja, hogy a 2018. őszi időszakában megkezdi a MIK menedzsmentje 

az ÚNK kívüli források, támogatások elnyeréséhez szükséges szakmai előkészületeket.  
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IV. 2019-es esztendő 

 

Veres Márton javasolja, hogy a MIK 20. évfordulójára, születésnapjára történő készületeket a 

szervezet már 2018 őszén kezdje meg. A tagszervezetek tegyenek javaslatot az ünnepi 

rendezvények lebonyolítására, továbbá kezdődjön meg a MIK alumni megszervezése.  

 

V. Képzési rendszer reformja 

 

Veres Márton javasolja, hogy vezesse vissza a MIK  képzéseit. Nemes László javasolja, hogy a 

képzések tematikája és célja előzetesen kerüljön meghatározásra a tagszervezetek 

igényeinek felmérésével. Az igények felmérését Veres Márton vállalja 2018. október 15-ig. 

 

VI. Közösségi terek Kárpátalján 

 

Sipos József kérésére felkerült a napirendi pontok közé a kárpátaljai közösségi terek kérdése, 

melyet a Magyar Ifjúsági Konferencia önállóan már az előző évben megkezdett., Veres 

Márton vállalja, hogy további egyeztetést fog folytatni az ügyben az ÚNK vezetésével. 

Továbbá az ÚNK vezetésével Kárpátaljára látogat augusztus hónap folyamán, hogy 

személyesen is egyeztetni tudjon a helyi tagszervezetek vezetőivel az ügyben.  

Fontos megjegyezni, hogy a MIK által a tavalyi esztendőben megkezdett közösségi tér 

fejlesztés és az ÚNK által kezdeményezett jelenlegi közösségi tér fejlesztés nem azonos.  

 

VII. Tagdíj 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia Állandó Bizottságának korábbi döntése alapján bevezetésre 

kerül a 2019-es esztendőtől kezdődően. A tagdíj mértékéről az ÁB tagjai kötelesek 

előzetesen javaslatot tenni, melyet a tagszervezeteknek kell jóvá hagyniuk a 2018-as őszi 
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Konferencián. Fancsali Barna  alelnök előzetes javaslata, hogy a tagdíjak mértéke régiónként 

arányosan kerüljön meghatározásra, amennyiben azt a jogszabályok lehetővé teszik.  

VIII. Egyebek  

 

Nemes László, a magyarországi régió alelnöke tolmácsolja a Doktoranduszok Országos 

Szövetségének meghívását az augusztus 25-i hétvégén, Debrecenben megrendezésre kerülő 

DOSZ ülésre. Javasolja továbbá, hogy a következő MIK ÁB ülés ezen a hétvégén kerüljön 

megrendezésre. A javaslatot a MIK ÁB jelen lévő  tagjai támogatják. 

 

IX. Az ÁB ülést Veres Márton 13:50-kor lezárja. 
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